



停水半月“渴坏”百余户村民

水利站称是因为一年半了没收到该村水费,交上即恢复供水

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 东昌府区斗虎屯镇张学村村民反映,村里停水已经半个月,至今未恢复供水。负责给该村供水的水利站称,停水是因没收到该村的水费。斗虎屯镇政府表示,正在安排人员收缴。

17日上午,记者来到张学村,在村口聚集了几位老人,一谈到村里停水,几位老人纷纷摇头,“别提啦,自从半个月前停水以后,到现在还没来水。”

“停水这么多天,喝不上水真受罪。”村民张先生告诉记者,他家里平时没有存水的习惯,此次停水他们家

没有任何准备。前几天他实在没办法,喝了点压水井里的水,肚子疼了好几天,后来便一直没敢再喝。“水井里的水是咸的,全是杂质,没法喝。”

在张先生的带领下,记者来到他的家里,拧开水龙头,已经流不出一滴水。据了解,整个张学村共有100多户,年轻人都外出打工挣钱,如今在家的大部分都是老人。为了喝水,村民只好开着三轮车、拖拉机到邻村借水喝。

随后,记者联系到负责该村供水的八刘水利站,水利站工作人员表示,张学村已经一年半没有交水费了,除了给村里停水,他们也没有

别的办法。

“不是我们不想交,而是压根就没人来收。”村民张先生说,村里原来曾有人专门查水表、收水费,后来因为个别人不交,加上村里没有村委和村干部,管理混乱,原来收水费的也就不再管了。

在村里一处副食店门口,记者看到一名村民正在登记收缴水费,旁边墙上贴出了所有欠费村民名单。“从前天下午开始,到现在已经有80%交上了钱,应该很快就会收齐。”负责收费的这名村民说,斗虎屯镇政府一刘姓负责人表示,现在已安排人员进行收缴,争取抓紧收齐,尽快恢复供水。

暑期工资咋一直不给 园方称该教师单方违约

本报 8451234 热线消息(记者 张超) 家住莘县城区的靳女士反映,她今年7月份与莘县明天幼儿园签订了明年的用人合同,但由于个人原因,于今年9月1日办理离职手续。本想着离职前可以领到七八月份的1400元暑期工资,以及2011年的1000多元年度奖金。但园方称她单方违约,不能支付。

17日下午,记者来到该幼儿园,据该幼儿园范副园长介绍,由于开学人事变动较大,为保证正常教学秩序。在6月底召开的教职工会议上就着重强调了在校老师的去留意向等问题。该园长称,当时靳女士并未向园方提出离职的请求,并参与了假期的

教师培训和幼儿园环境创设等正常工作,并签订了明年的用人合同。

该副园长还出示了当时靳女士签署的用人合同和离职单据,在用人合同上,明确注明由于教师的单方违约,将扣发该年度奖金,当月工资及年度福利等内容。而对于靳女士所签署的离职单据上所写的,由于靳女士单方违约离职,园方将拥有追究权利的备注,靳女士称对此并不知情。

该幼儿园园长在电话中称,由于靳女士的单方面违约,给幼儿园新学期的正常教学造成一定影响,其签署的离职单据和用人合同上均已注明相关事宜,为公平起见,会严格按合同办事。

一万多元工资 拖欠俩月多还不给

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 17日,家住东昌府区嘉明经济开发区的陈先生反映,他在嘉明经济开发区一建筑公司打工,离职两个多月后,仍有一万多元的工资一直拿不到。

陈先生反映,去年10月份,他到该建筑公司做包工,公司里看着他做得好,把他调去做维修工,最终一个月按1500元发工钱。陈先生说,今年5月底,公司把他辞退了,但是工作以来的工资

一直没给。陈先生称,公司一共欠他近一万九千元,已经要过多次,分别要出200、500和5000,还差一万三千多元。“都不在公司干了,说开除就开除了,希望公司尽快给结清工资。”

建筑公司的一工作人员表示,由于最近公司财务紧张,工人的工资有一部分是在拖欠状态,不过最近公司状况已经好转,在十月一日之前将陈先生的欠款一次性还清。



村民家中的自来水管淌不出一滴水。
本报记者 焦守广 摄